
Navodilo:  

Reši spodnje besedilne naloge. Prva je že rešena kot primer. Pri ostalih dveh besedilo 
prepiši in ju reši.  Rešuj tako kot pravijo navodila. Piši z malimi tiskanimi črkami, ker vseh 
pisanih še ne poznamo. 

1. V vrečki je bilo 39 balonov. Za okrasitev prostora so porabili 8 balonov. Koliko 

balonov je ostalo v vrečki?                                              minus 

           Račun: 39 – 8 = 31 

           Odgovor: V vrečki je ostalo 31 balonov. 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

2. V mlaki je 21 žab in 35 rib. (Pri računu ne pozabi na čudežno skodelico) 

         Koliko živali je v mlaki? 

         Račun:_________________________ 

        Odgovor: ___________________________________________________ 

 

3. V bazenu je bilo 28 otrok. Na malico so odšli 3 otroci, domov pa je odšlo 5 

otrok. Koliko otrok je še v bazenu? 

Račun:_________________________ 

Odgovor: ___________________________________________________ 

 

 


